

## 关于北京安控科技股份有限公司延期披露

### 2019年度审计报告的专项说明

北京安控科技股份有限公司全体股东：

我们接受委托，对北京安控科技股份有限公司（以下简称“安控科技”）2019年度财务报表进行审计并出具审计报告。由于新冠肺炎疫情的影响，我们未能如期完成必要的审计工作，无法在2020年4月30日前出具审计报告。

根据中国证券监督管理委员会《关于做好当前上市公司等年度报告审计与披露工作有关事项的公告》（证监会公告[2020]22号）和深圳证券交易所《关于支持上市公司做好2019年年度报告审计与披露工作的通知》（深证上[2020]275号）的有关规定，现将具体情况说明如下：

#### 一、安控科技受疫情影响的基本情况

安控科技合并范围内共有30家公司，主要分布在北京市、浙江省、河南省郑州市、陕西省西安市、新疆维吾尔自治区克拉玛依市等地，各地受新冠肺炎疫情影响的具体情况如下：

##### 1、北京市

安控科技在北京市设立的公司于2020年2月10日逐步复工，复工时间较原审计计划延迟10天，但安控科技在3月30日之前按照疫情防控规定的要求采用“333”的原则轮岗上班，即1/3人员到公司上班、1/3人员远程办公、1/3人员休假。

北京市于2月14日开始，要求来京、返京人员，需强制居家（或集中）隔离14天，此项防控措施至今仍在执行中。

## 2、浙江省

安控科技在浙江省各地设立的公司，于2020年2月18日开始陆续复工，但从外省前往的人员，视地区不同，采取单独隔离14天、7天、拒绝入境等防控措施。

## 3、河南省郑州市

安控科技在河南省郑州市设立的公司，于2020年2月24日复工，但从外省前往的人员，视地区不同，需要单独隔离7-14天。

## 4、陕西省西安市

安控科技在陕西省西安市设立的公司，于2020年2月24日开始陆续复工，但从外省前往的人员，需要单独隔离14天。

## 5、新疆维吾尔自治区克拉玛依市

安控科技在新疆维吾尔自治区克拉玛依市设立的公司，于2020年3月9日开始陆续复工。

## 6、哈萨克斯坦

哈萨克斯坦受疫情影响全国限制出入境，往返于中哈两国的快递也被迫停止业务，导致审计人员无法对该国境内的银行、客户、供应商进行函证。

## 二、未能在4月30日前出具审计报告的原因

### 1、与安控科技相关的原因

安控科技的纸质资料及保存电子版资料的办公设备，均存放在公司。受新冠肺炎疫情影响，安控科技的员工无法及时返岗，致使不能及时提供审计资料，导致复工初期的审计工作进展缓慢，给审计工作的进度造成了延迟。

### 2、与事务所相关的原因

受新冠肺炎疫情影响，审计项目外勤工作进场时间延误，以及进场后部分审计程序执行时间被迫延长，具体表现如下：

① 受新冠肺炎疫情的影响，审计项目组无法按照原定计划的时间进场开展审计工作，项目组在前往安控科技各地公司时，需按照当地疫情的防控措施，

进行7-14天的单独隔离，且隔离期间无法与外界接触，导致我们的外勤工作时间较原计划出现延迟。

② 受新冠肺炎疫情的影响，各地银行、安控科技的客户和供应商的复工时间不同，导致我们的函证和访谈工作无法顺利开展。此外，快递投递的时间也较往常有了一定的延迟，且我们寄出的函证，多次出现快递送到时间与函证联系人轮岗上班的时间不匹配而无人签收，导致我们需要反复多次发出函证，致使我们执行审计程序和获取审计证据的时间，较原计划出现延迟。

受限科目主要为应收账款、主营业务收入、应付账款、营业成本、预付账款和存货，主要是因为应收账款以及销售额、项目发出商品等函证无法及时发函和回函、部分客户访谈无法按时进行、应付账款以及采购额函证无法及时发函和回函、部分供应商访谈无法按时进行。

由于上述原因，我们未能如期完成必要的审计工作，尚未获取充分、适当的审计证据，无法在2020年4月30日之前出具安控科技2019年度审计报告。

### **三、2019年度财务报表审计工作的进展情况**

截止本专项说明出具日，安控科技2019年度审计范围内的30家公司中，已完成现场审计工作的有17家，项目整体进度约为70%。

### **四、采取的措施及预计完成审计报告的时间**

目前，我们为了尽快完成安控科技2019年报的审计工作，采取了提前安排人员进场，提前隔离，降低各地防控措施对外勤工作的影响。在不影响审计质量的前提下，考虑非现场审计等替代方案，借助快递、视频、电话等手段，执行审计程序获取审计证据，推进审计工作的开展。

根据目前情况，如果后续不出现严重影响审计工作进度且无法合理预见的情况，我们预计将于2020年5月29日之前完成审计报告。

容诚会计师事务所（特殊普通合伙）

2020年4月27日